PRIJSUITREIKING STRANDVISSEN 2020-2021
Na een zonnige competitiewedstrijd (zie stukje van wedstrijdwinnaar Tri elders in dit blad) werden op 27 maart de prijzen van het gecombineerde Corona-strandvisseizoen 2020-2021 uitgereikt.
De prijsuitreiking begon met een lekkere saté en salade, aangeboden door onze vereniging, en Peter Heskes deed daar uit eigen zak nog een rondje bij. Bedankt! 
John van Tol was ceremoniemeester en hield zowel de stemming als het tempo er goed in. Hij begon met het bedanken van de vrijwilligers achter de bar, Willem Fransen, die er met een verse bak koffie voor de wedstrijd voor zorgt dat we wakker het strand op gaan en natuurlijk onze trekkerpiloten en stekkenuitzetters Tri Bui en Linus Vijverberg. 
John, Cor van der Houwen en Koos van der Helm hadden samen een schitterende prijzentafel geregeld, met grote geldprijzen (tot 250 Euro!), prachtige strandhengels, molens, hengelsteunen en viskisten en nog veel meer. Deze ongekende prijzentafel werd mede mogelijk gemaakt door onze hoofdsponsor Westland Hengelsport in Monster en door Nico’s Hengelsport in Duindorp. Ook hiervoor namens alle WSV-strandvissers heel veel dank!
Onder luid applaus gingen de eerste drie megaprijzen naar onze nieuwe clubkampioen Tri Bui (1), gevolgd door Jo Brobbel (2) en Koos van der Helm (3). Gefeliciteerd mannen!! 
In zijn overwinningsspeech herinnerde Tri ons er dringend aan dat we bij het opstappen op de wagen via het trapje en het laden van onze spullen, moeten doorschuiven naar voren. Rianne deed daarbij nog een oproep elkaar met op- en afstappen en –laden te helpen: met een beetje medewerking komen we allemaal snel en veilig op de visplek.
Ook voor de mindere goden (plaats 4 en verder) & godin klonk applaus. Extra applaus was er voor onze jeugdleden Rick Boers en Martijn Storm. Martijn vist al een aantal jaar super en ons jongste lid Rick heeft in het afgelopen jaar een gigantische groei doorgemaakt en doet de laatste wedstrijden serieus mee voor de prijzen. Bovendien gaf Rick ons een voorbeeld hoe je jezelf blijft in een lastige situatie en liet zo zien dat hij niet alleen als strandvisser maar ook als mens een kanjer is (maar dat wisten we natuurlijk al). Jeugdleden zijn de toekomst van onze vereniging. Hopelijk kunnen we de initiatieven van Aad van Uffelen, Theo Tholen en anderen om meer jeugdleden te interesseren voor het strandvissen weer oppakken nu de pandemie zich (afkloppen op ongeverfd hout) voorlopig wat koest lijkt te gaan houden. 
Alle gewonnen visspullen kunnen alleen maar positief uitpakken voor motivatie en vangsten dus we zien in de rest van 2022 uit naar verrassende wedstrijdwinnaars, megavangsten en veel strandkanjers (v/m).
Jack (dolblij met 4,50 m strandfeeder)

